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Φλέγοντα κοινωνικά θέματα και εκλογή 
Επισκόπων θα κυριαρχήσουν στην Ιεραρχία του 
2024
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Σε λιγότερο από είκοσι ημέρες συνέρχεται στο πλαίσιο της 
Τακτικής Συνεδρίασης Της η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της
Εκκλησίας της Ελλάδος υπό την προεδρία του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου. Η 
Ιεραρχία σύμφωνα με το πρόγραμμα το οποίο δημοσιεύσει 
σήμερα το ope.gr, αναμένεται να ασχοληθεί με φλέγοντα 
κοινωνικά θέματα όπως η στήριξη της οικογένειας και τα 
φαινόμενα της βίας και της παραβατικότητας, ενώ θα εκλέξει 
νέο Μητροπολίτη Μαντινείας και 4 βοηθούς Επισκόπους. 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=20
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=35
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/aytokefales_ekklisies/ekklisia_ellados/


Η Ιεραρχία θα συνέλθει στο Συνοδικό Μέγαρο από την Τετάρτη 2 έως και την 
Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024.

Το πρωί της Τετάρτης, 2 Οκτωβρίου, θα τελεστεί στο Καθολικό της Ιεράς Μονής 
Ασωμάτων Πετράκη Θεία Λειτουργία από τον νεώτερο στη τάξη, Σεβ. 
Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίο.

Στις 9 το πρωί της ίδιας ημέρας θα ξεκινήσουν οι εργασίες με την εναρκτήρια 
ακολουθία, την προσφώνηση του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου προς του 
Συνοδικούς Αρχιερείς, την αντιφώνηση του πρώτου στην τάξη των Μελών της 
Ιεράς Συνόδου, ενώ θα ακολουθήσει η εκλογή της εξ Αρχιερέων Επιτροπής για τις 
ανακοινώσεις στον Τύπο.

Η πρώτη ημέρα θα ολοκληρωθεί με την ψήφιση Κανονισμών και άλλα υπηρεσιακά 
ζητήματα.

Εισηγήσεις για φλέγοντα κοινωνικά θέματα
Την Πέμπτη, 3 Οκτωβρίου, θα πραγματοποιηθούν δύο εισηγήσεις το περιεχόμενο 
των οποίων αφορά φλέγοντα κοινωνικά θέματα όπως ο θεσμός της οικογένειας και 
η βία.

Συγκεκριμένα, ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος θα 
αναπτύξει το θέμα: “Η στήριξη στον θεσμό της οικογένειας (πρακτική διάσταση)”.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Δράμας κ. Δωρόθεος θα αναπτύξει το θέμα: “Βία, 
παραβατικότητα (ενδοοικογενειακή, ενδοσχολική) και Εκκλησία”.

Θα ακολουθήσει συζήτηση επί των εισηγήσεων.

Εκλογή Επισκόπων
Η τελευταία ημέρα της Ιεραρχίας περιλαμβάνει εκλογές Επισκόπων. Συγκεκριμένα 
θα πληρωθεί η κενή – μετά την εκδημία του μακαριστού Μητροπολίτη κυρού 
Αλεξάνδρου – θέση για την Ιερά Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας καθώς και 
τυχόν κενών Ιερών Μητροπόλεων.

Επίσης, σύμφωνα με το πρόγραμμα της Ιεραρχίας, θα γίνει εκλογή Βοηθών 
Επισκόπων για τις Ιερές Μητροπόλεις: Ξάνθης και Περιθεωρίου, Καισαριανής, 
Βύρωνος και Υμηττού, Πειραιώς και Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας.








